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 Ata da 349ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 24 

de abril de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Não houve matéria em pauta. Passando aos expedientes. 

Não houve pronunciamento no pequeno expediente. No grande expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu início 

desejando um bom dia a todos os ouvintes, em nome do senhor presidente saudou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o vereador prestou suas condolências à 

família Vidal por sua perda, em seguida fez alguns informes sobre as estradas das vicinais 

do município, pois já começaram as recuperações das estradas, relatou também que esteve 

juntamente com o prefeito municipal, para tratar do assunto referente a iluminação pública. 

O mesmo afirma que o prefeito já tomou as devidas providências, pois já tem uma boa 

parte dos materiais. Contudo agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no 

grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Elpídio Farias Silva. 

Iniciou desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a 

Mesa Diretora e aos demais pares da plenária. Na oportunidade relatou sobre a redução de 

0,20 centavos por litros do preso do petróleo, por onde o mesmo já passou, sendo que o 

único lugar que ainda não baixou o preço foi em Brejo Grande Araguaia. Em seguida 

relatou que esteve com o diretor do Procon em Marabá, o mesmo afirma que se não 

sentarem para resolver tal situação, irá trazer o Procon até Brejo Grande. Constou também 

a diferença do valor do combustível da Vila Santana sendo 5,99 (cinco reais e noventa e 

nove centavos), e em Brejo Grande sendo 7,47 (sete reais e quarenta e sete centavos). 

Contudo finalizou sua fala relatando sobre uma associação ASPROBERG, pois o mesmo 

pretende tornar essa associação em utilidade pública, afirmou ainda que já passou pela 

Casa de Leis, uma associação de utilidade pública para a Aldeia Sororó, onde ficou feliz 

em saber que Aldeia receberam uma emenda parlamentar no valor de 300.000,00 (trezentos 
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mil reais). Afirmou também que o mesmo não quer transformar a associação 

ASPROBERG em uma associação estadual, mais sim em uma associação federal.  

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. O vereador iniciou sua fala desejando 

um bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais 

pares da plenária. Na oportunidade estendeu seus pêsames a família Vidal, por sua grande 

perda, em seguida relatou a fala do nobre companheiro Elpídio, onde o mesmo afirma que 

essa pauta que ele trouxe até a Casa é de extrema importância para a comunidade, mas para 

os empresários é uma grande afronta.  Na sequencia o vereador informou ao presidente da 

Casa e fez uma cobrança ao atual gestor público, sobre a estrada da Vicinal Castanhal com 

a trajetória de 18 quilômetros e meio, o mesmo afirma que este ano saiu 650.000,00 

(seiscentos e cinquenta mil reais), para a manutenção daquela estrada, afirma também que 

até hoje não foi passado nem se quer uma enxada pois, isto é brincar com o dinheiro 

público, e lá consta que foi executada a obra. Contudo finalizou constando para os 

vereadores que o mesmo tem cópias do processo e da licitação da empresa. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Deu início desejando um ótimo dia 

a todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais 

companheiros. Na oportunidade o vereador relatou uma grande perca da família Vidal, em 

seguida relatou sobre um vídeo que saiu sobre transferências de títulos no município, onde 

o mesmo afirma que as próprias pessoas que fizeram o vídeo, foram as primeiras que 

cometeram o ato. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança 

partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Arlindo de Souza Alecrim. 

Desejou um bom dia a todos os ouvintes, em nome do senhor presidente saudou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Na oportunidade fez alguns informes sobre as estradas da 

vicinais do município, onde mesmo afirma que o município é carente de máquinas na 

secretaria de obra, pois são apenas duas patrol, afirmou também que são 700 quilômetros 

de estradas de chão, para recuperar pós período chuvoso. Em seguida relatou sobre o vídeo 

que foi divulgado nesta semana, referente a transferências de títulos. O mesmo afirmou 

que essa situação é uma baita de hipocrisia, afirmou também que não tem nenhum eleitor 

que foi coagido a fazer a transferência do seu título, pois todos eles transferiram por livre 

e espontânea vontade, e todos passaram pelo TSE (Tribunal Superior Eleitoral), agradeceu 
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a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Mais uma vez na tribuna, 

o vereador relata a respeito do vídeo que saiu sobre transferências de títulos, o mesmo fez 

um relato sobre os dados eleitoral de Brejo Grande do Araguaia-PA, relatou também a fala 

do vereador José Carlos no vídeo, pois para ele como vereador com cinco mandato, faz 

dados sem conhecimentos. Em seguida relata também que o vereador Jessé no período de 

transferência de título afirmou para o mesmo que só do município de São João do Araguaia 

ele ia transferir 80 títulos para Brejo Grande do Araguaia. Ressaltou também que o próprio 

vereador José Carlos afirmou que ele mesmo transferiu de uma eleição para a outros 140 

títulos. Contudo finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os 

expedientes. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois 

de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 24 de abril 

de 2025. 


